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B ) l ‘?/ V kartézské soustavé soufadnic Oxy je (v miizovém bodé) umistén bod A.
¥ BRiateinan: ARG Jo-dano. “—"" Déleplati: 4B = (-4; 2) a AC = (—4; 3)
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Urcete vzdalenost bodu A od pfimky BC. Vi {,- /s /B d ) = 4—
Sestrojte trojuhelnik ABC. ,“ ; /,‘Poééteéni a kancové body obou zobrazenych vektor( jsou v mfizovych bodech. *
\ J
V zaznamovém archu obtahnéte trojuhelnik propisovaci tuzkou. il Ay

Uréete soufadnice stifedu § strany AC.
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@ Ctverec ABCD s uhlopiickou AC je umistén vkartézské soustavé
soufadnic Oxy. Plati: ’
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Jaké jsou souradnice stiedu 5 étverce ABCD? [~ 2] | TN 47 = ~>

A s[1; 2] B \ffr AN A (3/ 5)
B s[3: 2] \(t ‘*) Zapiste soufadnice vektoru b. o (_ , 3)
Q Sz 4 | J Plati: ¢ = d + b. /
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@ s[-1: 2] TR 2 Zapiste soufadnice vektoru ¢. £ ({ j)
B S[5-2] 8 ;
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/ Pocatedni a koncové body vektorl i, ¥ jsou umistény v mfizovych bodech.
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Uréete souradnice vektoru w = il + .
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Uhlopficky kosoctverce KLMN lezi na soufadnicovych osach. Plati: K[0; —3], L[5; 0].
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8.1

V soustavé soufadnic Oxy sestrojte kosoétverec KLMN.

V zaznamovém archu obtihnéte vie propisovaci tuzkou.

8.2

Vypoététe obsah kosoétverce.

max. 3 body
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Ve étverci ABCD plati: A[—1; 1], AC = (6; 4). y 3
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8.1  Vkartézské soustavé soufadnic Oxy sestrojte ctverec ABCD.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuikou.

8.2  Zapiste soufadnice stfedu S étverce ABCD. hy : ;
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83  Vypotitéte velikost vektoru AE a vysledek uvedte bez zaokrouhleni. 74 .{2 ( o,
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V roviné je umistén bod A. Dale plati AB = ¢ = (-3,4).

5

| y

AL % '4]7” (‘3/ 5’) =

ol

(CERMAT)
2
2.1 Zakreslete vektor .

2.2  Popi&te soufadnicemi koncovy bod B[x: y] orientované usetky AB
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